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Niederschrift über den  Verbandstag der VTJ am 14. September 2013 in Spellen 
 
Beginn/Ende: 13.00 Uhr / 14.00 Uhr 
 
Anwesend waren 4 Abgeordnete aus 3 Vereinen. 
 
Zu Beginn der Tagung begrüßte der Vorsitzende der VTJ, Marcel Bohn, alle anwesenden 
Vereinsvertreter recht herzlich.   
Besonders begrüßte er die anwesenden Verbandsvorstandsmitglieder Arno Tiemann und Dieter 
Börgers, Wolfgang Wardemann (SV Spellen). 
Er bedauerte, dass es so wenig Interesse an der Jugendarbeit in den Vereinen gibt. 
Arno Tiemann überbrachte die Grüße des Vorstandes und wünschte den Abgeordneten eine 
glückliche Hand. 
Wolfgang Wardemann überbrachte die Grüße des Vereins. 
 
Genehmigung der Tagesordnung 
 
Zu Beginn der Versammlung bat Marcel Bohn um Genehmigung der Tagesordnung.  

 
 
TOP 1. Genehmigung des Protokolls vom 09.04.2011 
 
  Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt. 
 
 
TOP 2. Berichte und Aussprachen 
 
   Die Berichte lagen schriftlich vor. 
   Es gab sonst keine Wortmeldungen. 
 
 
TOP 3. Entlastung des Verbandsjugendausschusses 
 
    Arno Tiemann/Vorsitzender des TVRN wurde als Versammlungsleiter  

  vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 
  Arno Tiemann dankte dem Verbandsjugendausschuss für seine Arbeit und  
  beantragte die Entlastung des Verbandsjugendausschusses. Dem  
  Verbandsjugendausschuss wurde einstimmig Entlastung erteilt. 
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TOP 4. Neuwahlen 
 

Arno Tiemann nahm die Wahl des 1. Vorsitzenden vor. 
1.Vorsitzender der VTJ     Maren Cottin  einstimmig 

   2. Vorsitzende der VTJ    Stephanie Schlüter einstimmig 
  Jugendturnwart       
Kinderturnwart      Marit Lea Schlagheck einstimmig 
Beauftragter für Öffentlichkeitsarbeit  Inga Brücker einstimmig 
Beauftragter für allgem. Jugendarbeit/ 
Freizeitsport   

  Jugendbeisitzer      Marcel Bohn einstimmig  
  

 
TOP 5. Wahl der Abgeordneten für den Verbandstag 
 

  Für den Verbandstag am 14.09.2013 15 Uhr konnte kein Abgeordneter gewählt  
  werden. 

 
TOP 6. Beschlussfassung über vorliegende Anträge 
 
   Es lagen keine Anträge vor. 
 
TOP 7. Lehrgänge und Veranstaltungen 
 
 ° Stephanie Schlüter wies auf den Veranstaltungs- und Lehrgangsplan hin. 
    Geplant sind Lehrgänge wie Angstbewältigung, Kinderturnen und Jugend. 
    Das Festival for you findet am 13.-15.06.2014 in Kalkar statt. 

 
TOP 8. Verschiedenes 
 
    Arno Tiemann informierte die Versammlung über den Vorstandsbeschluss  
    zum Thema 4 Verbände. Durch einseitige Entscheidung (Marita Reiners-Faerber), 
    den Niederrheinischen Turnverband Kempen in den Kreis der 4 Verbände  
    aufzunehmen, ohne die  anderen zu fragen, hat der Vorstand beschlossen, bis  
    September 2014 endgültig über den Verbleib des Turnverband Rechter 
    Niederrhein in diesem Kreis zu entscheiden. 
 
Zum Schluss dankte Stephanie Schlüter allen anwesenden Abgeordneten der Vereine  
und dem ausrichtenden Verein für die Teilnahme und wünschte eine gute Heimfahrt. 
 
 
Protokollführer: Dieter Börgers 
 
 
 
 
 
 
 
 


